

1 又是冬天了。在一個剛剛下過一場大雪的冬日的清晨，一頭小棕熊小心翼翼地

在雪地裡行走。第一片雪白，非常安靜，小棕熊慢慢地走著。媽媽告訴過他，走得快會更容易餓，所以他得一直提醒自己別走得太快，在這種覓食不易的冬天，餓肚子可是一見非常難受的事。

小熊睡不著，出去在雪地上走走，想起自己跟媽媽剛才的對話。

2、媽媽說以前他們很少在冬天餓肚子。「爲什麼？」小棕熊問過媽媽，「以前在冬天就會有很多吃的東西？」「這個我倒是也不太清楚，」媽媽說：「只是以前一到冬天我們就會睡大覺，等到一覺起來就已經是春天了，感覺上以前的冬天很好過。」而現在的冬天不好過，最重要的原因就是現在到了冬天大家都睡不著了。媽媽也不知道爲什麼會這樣，只是常常唸叨著：「反正我們小的時候，一到冬天，大家都會很自然地就睡了。」現在，明明睡不著，明明一點也不睏，卻還是得躺在黑漆漆的山洞裡，小棕熊覺得實在好傻，也好無聊。

3、「媽媽我想出去走走。」「那你就躺著，我自己一個人出去走走就好了。」「你一個人可以嗎？外面多危險」媽媽不贊成。「拜託，我就在附近，不會走遠的啦……」媽媽考慮了很久，就在小棕熊的不斷糾纏之下，終於很不情願地面強同意。於是小棕熊就爬出山洞，活動活動筋骨。

4、他們的家就在靠近山坡不遠處的地方，聽媽媽說，以前這裡的樹木很多，是一片美麗的森林，但是這幾年也不知道爲什麼，樹木已經少得多了，以前這一帶更美的。小棕熊沿著山坡慢慢繞了一圈，正想打道回府，忽然聽到一陣輕微得好像是金屬敲擊的聲音，小棕熊好奇地探頭一看，看到山坡下那棟木屋附近有些奇怪的動靜。

5.那棟木屋的主人是一個退休的大學教授。一到冬天，這個在白天天氣來只有零下二十度的北方小鎮是他的家鄉。老教授大半生都在南方工作，從好幾年前開始他就常說退休後要回到家鄉，但是身邊的人總不是很當真。畢竟當在腦大學的時候，他就是嫌老家的冬天太冷，才一心報考了南方的學校。等導學業完成又留在母校任教，就這樣一晃過了幾十年，誰會想到他再步入晚年之後會真得會到了北方呢。

小熊看到小青一家在冬天移植小松樹的對話。了解尊重大自然規律對自然生態保育的重要

6、此時，老教授正和他的兒子並肩站在木屋的後院，看著幾個林業工人在路邊凍得十分堅硬的泥土上使勁地刨坑，在坑的旁邊放著幾株兩米多高的松樹。一個小女孩正在他們的不遠處，努力地堆雪人，這是老教授的孫女小青。「爺爺。為什麼要在冬天種樹啊？不是應該在春天種樹嗎？」小青問。「在冬天種樹，樹容易活」老教授說。「為什麼呀？冬天這麼冷，把這些樹這樣搬來搬去，他們受得了啊？」小青想不明白。這是小青第一次在冬天跟著爸爸媽媽一起到北方來探望爺爺，也是小青第一次看到雪，他覺得雪真是美極了。老教授微笑地說：「因為這些松樹都已經睡著了，所以就都沒有感覺到冷。」「真的嗎？」「真的，就好像有好多動物在冬天要冬眠一樣，樹木在冬天也會休眠，趁他們在睡覺的時候，把它們從一個地方挖出來，在悄悄挪到另一個地方去，等到春天來臨，這些樹木醒來的時候，雖然發現自己被換了一個地方，可是他們的根已經扎扎實實地深入到泥土裡，自然也就只好乖乖地繼續生長。」

7、小青還是半信半疑，轉頭又問爸爸：「爸爸，爺爺有沒有騙我啊？我怎麼感覺好像是在聽故事？」「當然是真的，」爸爸說：「在我小的時候，看到大人在冬天種樹也覺得很奇怪，後來才知道這是很有道理的，在冬天種樹，成活率反而比較高。」「我還是想不通。」小青嘟囔著。其實他想不通的事可多啦，比方說，他也不懂為什麼圖畫書上面的雪人都那麼漂亮，好像堆雪人很容易，實際上想要堆一個漂亮的雪人真的好難喔！爸爸說：「你只要想著大家是把松樹看成是有生命的，所以，我們要呼吸，他們也要呼吸~~~~~」。「我們要睡覺，他們也要睡覺？」「沒錯就是這樣。」

8、小青轉過頭來看看自己面前的雪人。「那雪人也是有生命的？那我把它堆成這樣，他會不會生氣啊？」就連小青已都覺得，面前這個所謂的雪人，只不過活像是大小兩個麵糰上下堆放在一起而已，和原先想像中的雪人的形象實在是相差得太遠了！小青真不明白，為什麼腦海裡名名有一個很好的畫面，兩隻手卻那麼不聽話，就是做不出來呢？可是爺爺安為小青：「不會啦，因為你剛才是快快樂樂把它堆出來的，所以不管怎樣他都是一個快樂的雪人。」

9、聽到爺爺這麼說，小青總算事放心了，開心地笑了起來。「小青，你累不累啊？」

爸爸問到:「不是說今天晚上要等著看流星嗎?這麼一大早就起來,怎麼撐得到晚上,下午一定要睡個午覺。」「好啦!我會睡的。」小青答應著。平常他就像大多數孩子一樣,都不喜歡睡午覺,覺得睡午覺是浪費了玩的時間,可是今天不同,今天晚上有大節目,他還從來沒有看過流星呢,他也知道自己一定要養足精神才行。

小熊回到洞裡被媽媽斥責,兩人又嘗試回去睡覺,但因為飢餓睡不著,媽媽決定到外面覓食。

10、遠遠地,小熊注視了他們一會兒,忽然想到自己好像出來得太久了,就趕快往回走。在快要靠近山洞的地方,小棕熊碰到了媽媽。媽媽一看到他,就生氣地問:「你跑到哪裡去了?不是說好馬上就會回來的嗎?外面那麼危險,害我找了半天,急都急死了!」「對不起」小棕熊趕緊低著頭跟在媽媽後面一起鑽回山洞。母子倆重新躺下來,媽媽一邊把小棕熊抱在懷裡,一邊關心地问道:「你沒有碰到甚麼麻煩吧?你剛走我就後悔了,外面那麼危險,我不該讓你一個人出去的。」「沒有,不過我看到了一些奇怪的事」小棕熊把自己剛才看到的情形都告訴媽媽。「喔,那沒有甚麼,他們總是在冬天種樹的,他們有的時候也會做一點好事。……」

11、「我們真的給趕快睡了,冬天還長得很呢,這樣下去可不得了!」媽媽的口氣越來越煩躁,「本來如過是安安靜靜的躺著,比較不容易餓,也許來會不知不覺地睡著,這個冬天才不會這麼難捱,可是我剛才急著出去找你,現在真的好餓。」小棕熊越聽越慚愧,「媽對不起啦,我一定不會再亂跑了。」「算了,趕快睡吧,我們最好都別再說話了。」媽媽用後後大大的熊掌輕輕地拍拍小棕熊,讓小棕熊知道媽媽還是很愛他,還為小棕熊哼了一會兒安眠曲。

12、母子倆在黑暗中靜靜的躺了片刻,然後不約而同地哀聲歎氣起來。「媽媽,我真的睡不著,而且我真的好餓!」小棕熊待著哭腔說。「唉!我也是不行,我得出去找一點食物。」說著,媽媽就開始挪動身子。「可是,媽媽,你不是聽說外面很危險嗎?」「可是現在也顧不了那麼多了,我們兩個總要有一個出去找食物,那當然應該是我去,像這樣肚子空空的,我們永遠也睡不著。」「我想跟你去。」「不行,你還是待在家裡比較安全。」雖然小棕熊很不願意一個人被留在山洞裡,很想跟著媽媽一起出去找食物,可是這一次媽媽很堅持,小棕熊沒辦法,只好滿心不願意地對媽媽說:「你一定要趕快回來喔!」「我會的,我一找到食物就回來」

媽媽親親小綜熊，再三保證。在她把腦袋探出山洞之前，非常小心地先朝外面東張西望一番，確定沒有危險。

母熊一直沒回來，小熊緊張出外找母熊，沒想到看到母熊誤觸陷阱受傷，被人類抓回去了。小熊傷心欲絕

13、媽媽走了以後，小綜熊一個人躺在黑漆漆的山洞裡。他當然還是睡不著，只好發呆。「媽媽應該很快就會回來了。」小綜熊跟自己打氣。然而他等了好久好久，媽媽還是沒有回來。小綜熊漸漸忘記了肚子餓，因為他越來越著急，越來越害怕。「媽媽到底到哪裡去了？」不久前媽媽等不到他的那種著急的心情，小綜熊現在總算是可以體會了。

14、感覺上好像又過了好久好久，媽媽還是沒有回來。小綜熊實在是等不下去了，決定要出去找媽媽。他先在山洞附近繞了一圈，沒有看到媽媽。於是。又把尋找的範圍擴大一點。小綜熊來到木屋附近，看到剛才那些人都不見了，而剛才還躺在地上的松樹則都已經種好了。小綜熊往另一個方向跑。由於緊張和焦慮，他已經完全顧不了之前媽媽一直告訴他的「慢慢走，比較不會累，也比較不會餓」。再說反正他現在已經很餓很餓了，也沒有多大差別了。

15、媽媽到底到哪裡去了？小綜熊六神無主，跑著跑著，找著找著，忽然聽到一陣吵雜聲，是人類的聲音！可是....不對，是他聽錯了嗎？他怎麼覺得好像還夾雜著媽媽的聲音？而且好像還是很痛苦的樣子？小綜熊急得要命，循著聲音傳來的方向拼命跑過去。他跑到山坡上，向下一望，先是大吃一驚，然後馬上驚叫起來！就在下面，他看到媽媽躺在地上，好多人圍在媽媽附近，但是都沒有靠媽媽太近。媽媽聽見小綜熊的聲音，掙扎地抬起腦袋，朝小綜熊看了一眼，拼了很大的力氣大叫到：「不要過來」。小綜熊想往下衝，媽媽又叫了一聲：「不要過來！聽話」小綜熊停住了，哭著大叫：「媽嘛！你怎麼了？」「我受傷了」媽媽痛苦地喘著氣：「我的右腳不小心套到了陷阱..」

16、那些為在熊媽媽附近的人都注意到小綜熊，紛紛說：「那一定是這頭母熊的寶寶...」媽媽弄不清這些人打算要做甚麼，所以他不希望小綜熊靠近：大家都知道人類是最可怕的動物，萬一小綜熊靠得太近，誰知道它們會把小綜熊怎麼樣呢！「不要過來，」媽媽吃力地繼續提醒著小綜熊：「不管發生了甚麼，都不要過

來!」「媽媽，媽媽…」小棕熊無助地趴在哪兒，不知道該怎麼辦，只能一個勁兒地哭。

17、不久，媽媽身邊又聚集了更多的人，忽然，小棕熊看到有人朝媽媽射了一個飛鏢，然後，媽媽很快地就不動了。「哇!你們殺了我媽媽!」小棕熊痛哭，悲憤莫名。他甚麼也不能做，什麼也阻止不了，只能眼睜睜地看著這些人把媽媽抬走。小棕熊一直哭一直哭，等導媽媽和那些人都已經完全離開他的視線了，他還是全身無力地趴在那兒，又哭了好一會兒，才傷心欲絕地緩緩離開。

18、小棕熊不知道該怎麼辦，更不知道以後沒有媽媽的日子該怎麼過，只好又回到山洞裡。現在，黑漆漆的山洞只剩下他一個人了。小棕熊越想越悲傷，越想越覺悟，忍不住又哭了起來。哭著哭著，在極度困煩的情況下，倒是不知不覺地睡著了。

19、但是，他並沒有睡得太久。小棕熊醒來，第一個念頭就是找媽媽，一翻身，發現身邊空空的，才猛然想起媽媽已經死了。緊接著小棕熊又想，現在是春天了嗎? 她的肚子還是好餓好餓，如果已經是春天，他就可以出去找東西吃。媽媽已經不在了，小棕熊知道以後一切都只能靠自己了。

20、他滿懷期望地從洞口爬出去，才剛剛爬了兩步，還沒接近洞口，就已經感受到外頭飄進來的陣寒意。小棕熊的心裡有一種很不好的預感。爬出洞口一看……果然還是一片銀色大地現在還是冬天，小棕熊抬頭看看頭頂上點綴著好多小星星的夜空，心想，哦，已經是晚上了。他不知道，其實她只睡著了十幾個小時而已。小棕熊看看四周，覺得現在比清晨還要安靜，決定出去試試，看看能不能找到一點吃的。

21、小棕熊走了一會兒，來到木屋附近，木屋裡還有一點亮光，小棕熊望著那棟木屋，開始盤算著，雖然他記得媽媽一在警告過他，要遠離人類，人類是最可怕，也是最可惡的動物，嚴重破壞了他們的生存環境，可是小棕熊記得媽媽同時也說過，有人類出現的地方往往很容易就可以找到食物。小棕熊考慮了一會兒，決定要去木屋哪裡碰碰運氣，他想只要自己小心一點，就可以在找到吃的東西以後立

小熊因為母熊被人類帶走，只好一個人覓食，雖然媽媽說要遠離人類，但是有人類的地方就會有食物，他到木屋處找食物但卻沒有找到。

刻安全撤退。他一步一步謹慎地接近小木屋，然後又沿著木屋小心地繞了一圈。但是他甚麼也沒有找到。

這時小熊遇到了雪人、塑膠熊和小松樹。4個成為好夥伴，她們都很同情小熊的遭遇。

22、又餓又累的小棕熊真是失望極了，來到後院，一屁股就坐在一顆小松樹下。就在這個時候，一個聲音悶悶地嚷著：「哎呀！救命！你坐到我了！我不能呼吸了！」小棕熊嚇得跳了起來。奇怪的是，甚麼也沒有啊！「我明明聽到有人再跟我說話，而且一聲音好像是從地下發出來的>是我聽錯了哪？還是我真的餓昏了？」小棕熊很納悶。

23、這時，離小棕熊不遠的地方，有一個怪傢伙開口說話了。怪傢伙告訴小棕熊：「你把他坐到雪地裡去啦！趕快把他弄出來吧>」小棕熊還沒有來得及問清楚哪個「他」是誰，就先充滿警戒地等著那個怪傢伙：「你又是誰？」「句說我是一個雪人。」怪傢伙的口氣聽起來倒是挺和善的。「雪人？」小棕熊不敢相信。雪人他見過，和眼前這個傢伙一點也不像呀！雪人說：「你趕快先把塑膠熊挖起來再說吧！」小棕熊狐疑地看看自己剛才坐著的地方，用手往雪地裡挖了一下，果真挖出了一個東西。

24、這個東西看請來更怪，小充學覺得個傢伙雖然個子很小，長得倒蠻像自己，可是比例又不太對，身體好像太胖了，而且居然還是粉紅色的？小棕熊回過頭來又問雪人：「你剛才說他是甚麼？我好像聽到一個『熊』字？」雪人說：「沒錯，他是塑膠熊。」塑膠熊？小棕熊心想，這是甚麼熊啊？我怎麼從來沒有聽過？就在她愣愣地看著塑膠熊的時候，塑膠熊也慢慢地甦醒了，正在大口大口地喘著氣。

「你也是熊？」小棕熊不敢相信，「你看起點也不像熊阿，我覺得你看起來比較像是…像是…豬」「請你注意一下禮貌！」塑膠熊坐起來，神氣兮兮地說：「我可不是普通的熊，我是塑膠熊！我是人類發明的，跟人類也混得最熟，懂得最多…」講到這裡，塑膠熊忽然覺得有點講不下去了。小棕熊雖然是一隻小熊，可是對塑膠熊來說，還是一個龐然大物，所以看到這麼一個龐然大物低著頭專注地盯著自己，塑膠熊覺得自己實在很難再繼續向剛才那樣神氣。「喔！拜託妳幫我一個忙吧」塑膠熊對小棕熊說：「請你幫忙我掛在這棵松樹的樹枝上吧，我的頭上有一個掛

勾」「沒問題」小衝熊很快就找到了那個掛勾，就把塑膠熊掛在樹枝上。這樣一來，塑膠熊就可以和小棕熊平視了。「嗯!這樣好多了」塑膠熊很滿意。

25、現在是雪人比他們兩要矮得多，不過他不介意，因為他是小青高高興興堆出來的，他是一個快樂的雪人，他凡事都想得開。雪人關心地問小棕熊:「孩子，你怎麼會一個人在這裡?你媽嗎?」一提到媽媽，小棕熊就悲從中來:「媽媽死了!」「啊!怎麼回事?」雪人和塑膠熊都很吃驚。聽小棕熊說完他的遭遇，它們都很為小棕熊難過，都很氣憤地一起大罵萬惡的人類，罵著罵著，罵得太大聲了，一顆小松樹，就是掛著塑膠熊的那一棵，被他們吵醒了。

26、「好吵喔」小松樹悠悠醒來。塑膠熊一愣，趕緊對小松樹說:「哎呀!你不應該醒來的!」「為什麼?」小松樹語音模糊地嘟囔著。小松樹搖了搖頭，甩落了一些身上的積雪，終於慢慢清醒過來，看看四周，看看雪人和小棕熊，還有掛在自己身上的塑膠熊，呆了一下，然後馬上大叫大嚷起來:「哇呀!這是哪裡?這不是我的家啊!你們是誰?」「冷靜!你一定要冷靜!」塑膠熊說:「千萬不要伸懶腰，不要亂動，否則你會死掉!」「啊!為什麼?」小松樹好害怕，「為什麼會這樣?我不懂為什麼我會在這裡?我是不是在做夢啊?」小松樹記得自己的家是一片林業苗圃，他含記得剛才坐了一個夢，夢到自己在一個好大好大的商場，變成一棵好高大好漂亮的聖誕樹...，小松樹看看眼前的木屋，和這三個奇怪的傢伙，又問了一次:「我怎麼會在這裡啊?」「別吵別吵，我來告訴你，」塑膠熊說:「他們體貼你，趁你在睡覺的時候，悄悄替你挪窩，這樣你才不會覺得有甚麼不舒服，等倒春天來了，你醒來以後，會很你現在不應該醒來，應該趕快再睡。」「你是誰啊?」小松樹問:「為什麼我應該相信你啊?」「我是塑膠熊，我們家族早就已經深入到人類生活的每一個角落，它們已經沒有我們就不行了。」「那你現在為什麼在這裡?為什麼沒有跟他們再一起啊?」小松樹問。「這個…」塑膠熊洩氣的說:「因為主任一早帶我出來看它們安頓你，和你的家人的時候，一時心血來潮想堆雪人，就把我放下來，後來他進屋的時候就把我給忘了」。

27、在一旁安靜了很久的小棕熊，忽然很認真的問塑膠熊:「既然你知道的這麼多，那你可不可以告訴我，它們為什麼要殺我媽媽?」「這個…這個…，我覺得你

最好不要知道。」「爲什麼?」「因爲太可怕了」。塑膠熊心想，孩子啊，我怎麼跟你說因爲有人居然會喜歡熊皮、熊掌、所以就有人非法獵殺你們的這些是啊!

28、但是小棕熊當然還是一直追問。塑膠熊被逼急了，靈機一動，「這樣吧，我知道今天晚上會有流星，我聽他們說，只要看到流星的時候趕快許願，願望就會實現，也許我們可以一起等等看，等到流星來了，你就趕快許願，等待奇蹟出現，你媽媽沒事，怎麼樣?」等塑膠熊一講完，雪人首先佩服地說「哇，真了不起，你真的甚麼都知道耶。」小棕熊則問：「那流星什麼時候來?」「這個嘛…」塑膠熊抓抓腦袋，有點不好意思地說：「這個我倒不是很確定…」「那我們也可以許願嗎?」小松樹問。「可以啊，對啊，我們就一起等流星，」塑膠熊說：「到時候就一起許願好了」。

29、正說著，突然雪人大嚷起來：「快看快看!流星來了」大家趕緊紛紛頭頭，仰望星空，只見一顆流星真的遠遠的過來了!「趕快許願!」塑膠熊叫著。小棕熊趕緊盯著流星大喊到：「我希望媽媽沒事，我希望媽媽活過來!」「我希望長高!」塑膠熊跟著大叫。難得真的能碰上流星，他可不希望錯過這麼好的許願機會。「那我希望長高長大!」小松樹也叫著。就連雪人都跟著傻呼呼地叫著：「我也要長高!」很快地，幾乎就是在轉瞬之間，流星已經無聲無息地劃過天際。

30、流星走了，但是大家還有些捨不得似地一直望著流星離去的方向，後來還是塑膠熊首先大破了沉默。「嘿!真有意思，我還不知道原來大家都這麼想長高..」他看著雪人，打趣道：「特別是你。」雪人說：「其實我是亂說的啦，時間太短，我根本來不及多想，就跟著妳們說了。」小棕熊問：「接下來我們該做甚麼呢?」「接下來…」塑膠熊老氣橫秋地說：「接下來我們只能等待了。」

31、等了好一會兒，好像甚麼也沒有發生。小松樹打了一個呵欠，「我好困喔，我好想睡覺。」塑膠熊說：「那好啊，你趕快睡吧，睡覺對你身體好」「媽媽說，其實我們現在都應睡覺的…」小棕熊想起媽媽的慈愛，想起媽媽常常抱著他，哼著歌兒哄他睡覺，心裡又是一陣難過。爲了打起精神，也爲了懷念媽媽小棕熊說：「我唱著媽媽常常創的安眠曲給妳們聽好不好?」「好啊。」夥伴們都很願意聆聽，

於是，小棕熊就慢慢哼了起來。「睡吧、睡吧、小寶貝，天已經黑了，夜已經深了，又到了甜睡的時候。…」小棕熊帶著對媽媽的深深思念，一遍一遍學著向媽媽那樣輕柔地唱著。也許是他唱得太有感情，也許是大家真的有些累了，小棕熊唱著唱著，竟然把大家…包括他自己…通通都給哄睡了。

因為小青也在看流星，所以發現小松樹下的小棕熊，並且跟爸爸說，爸爸將小熊送到醫療站。

32、幸運的是，小棕熊才剛睡著，就被屋內的小青發現了。原來，小青也在等流星呢，他看到窗外一棵小松樹下好像有甚麼動物，趕快告訴爸爸，爸爸出去一看，發現是一頭似乎已經陷入昏迷的小熊。爸爸說，聽說今天村民在附近就了一頭誤踩陷阱的母熊，援救的過程還很困難，因為母熊對人類的敵意太深，戒心太強，不肯讓村民靠近，後來大家還是找來專業人員，用麻醉飛鏢先把母熊麻醉，再合力把母熊抬到醫療站去救治。爸爸說，也許這頭小熊就是那頭受傷母熊的寶寶。爸爸把這頭小棕熊抱到車上，火速把他送往醫療站，希望由醫療站的動物專家來照顧這頭可愛的小熊。幸好小青及時發現了小棕熊，因為當天晚上有下了一大雪，萬一小棕熊一直留在外面，他依定撐不到早上就會一命嗚呼。

33、第二天早上，雪人醒來，看到面前還掛在樹上的塑膠熊，覺得塑膠熊怎麼好像變矮了。「不是我變矮了，是你變高了」塑膠熊說。「奇怪，我怎麼便高呢？」

「我想是因為雪的關係吧，昨晚後來一定又下雪了，而且來下得挺大，你看地上的積雪比昨天晚上來要厚多了。」雪人看看四周，對啊，塑膠熊說的沒錯，積雪是變厚了，而他的身上的積雪自然增加了他的高度。「哈哈!太棒了，」雪人開心的說：「你說的沒錯，對流星許願，願望就會實現」。「噓!小聲一點，別把他吵醒了」，塑膠熊所說的「他」，指的是小松樹。「我知道」雪人趕快降低音量。雪人再仔細看看四周，發現少了一個夥伴，「咦!那頭小熊呢?」雪人問。「不知道，早上我醒來的時候就沒看到他了。」一陣沉默。兩人都同時想到一些不好的事情。不過，開朗的雪人馬上有說：「不會啦!他那麼可愛，沒人會認新傷害他的，一定是有人想好好的照顧他，所以把他抱走了」。塑膠熊也笑笑，「我想也是。」雪人說：「那現在只剩下咱們了個啦，咱們來聊天吧」「好啊，不過我們要小心一點，

有甚麼好笑的事也不能笑得太大聲。」雖然冬天還很長，但是有個朋友作伴，就不會那麼孤單了。

34、等到冬天過去，春天來了。小松樹再度悠悠醒來，打了一個大大的呵欠，迷迷糊糊地嘟囔著：「喔，我睡得好飽、好舒服喔…現在是甚麼時候了?」「現在是春天了，歡迎你醒來」說話的是一個粉紅色的塑膠熊，它們掛在小松樹的身上。

「我見過你，我認識你…」小松樹東忘西望，看到木屋，看到兄弟姊妹都在自己的身旁，「哎呀!我想起來了，你是那個甚麼都知道的傢伙嗎…另外兩個呢?我記得來有兩個朋友啊?」塑膠熊平靜的說：「現在只剩下我們兩個了，當然，還有你的兄弟姊妹，它們也很快就會醒過來了…」果然，松樹們不久都陸陸續續地醒過來。有的說「我覺得自己更強壯了!」也有的說：「誰告訴我，這裡是哪裡啊?」「我來吧，」塑膠熊說：「我可以來像妳們介紹新環境，不過我要先告訴你們，經過一個冬天，你們確實都長高長大，變得更強壯了，連我都跟著沾光長高了不少呢」可不是嗎?塑膠熊一直掛在小松樹的身上，小松樹一長高，他自然也就長高了。可惜，似乎甚麼都知道的塑膠熊，並不知道在哪個特別的夜晚，他們向流星許的願望其實全部都實現了。